

# 我市新增4名中国作协会员

## 目前中国作协队伍中已有37名周口籍作家

□晚报记者 宋风

**本报讯** 今年，中国作家协会发展会员510人。周口籍作家孙新华、李智慧（阿慧）、孙青瑜、蒋建伟名列其中。

2014年中国作家协会发展工作于今年1月份启动。在征求团体会员和咨询各文学门类专家的基础上，中国作家协会书记处6月12日进行了审议投票。6月13日至6月19日，投票结果在中国作家网进行了公示。

据了解，本次入选的4名周口籍作家

中，孙青瑜和蒋建伟为周口籍旅居外地作家。

孙新华，女，笔名枫岸，商水县人。省作协会员、省散文诗学会副秘书长、省诗歌学会理事、周口市作家协会副主席。现任商水县文联主席。在《散文选刊》、《诗选刊》、《散文诗世界》、《诗歌月刊》、《诗潮》、《安徽文学》等杂志发表文学作品100多万字。出版的散文诗集《结香花》，入选《中国年度优秀散文诗》、《2012年中国散文诗精选》、《2012中国散文诗年选》。

李智慧，笔名阿慧，回族，沈丘县人。省作协会员，中国散文学会会员，周口市散文学会副秘书长。其作品以散文为主，曾在《民族文学》、《散文百家》、《美文》、《散文世界》、《回族文学》、《光明日报》、《工人日报》等报刊杂志发表。散文《羊来羊去》获第四届全国冰心散文奖、首届《回族文学》散文奖，《十一个孩娃一个妈》获首届“漂母杯”母爱主题征文大赛二等奖，《我爱我妈的美丽爱情》获全国“最浪漫感人爱情征文”三等奖等。

周口市作协主席王相勤告诉记者，随着4名新成员的加入，目前中国作家协会队伍中，已有37名周口籍作家。王相勤说：“入选中国作家协会会员，要经过严格的评判过程，以2013年度为例，获得资格的候选人，最后入选比例仅为五比一。”

王相勤认为，孙新华、李智慧、孙青瑜、蒋建伟如今成为中国作家协会会员，说明近年来周口作家群队伍正在壮大成熟，整体写作水平也在提高。他们的加入，将对周口作家群的整体创作积极性，起到良好的促进作用。

## 中国“大运河” “丝绸之路”申遗成功



2014年什刹海漕运主题游船在北京什刹海开航(2014年4月20日摄)。

6月22日，正在卡塔尔首都多哈召开的第38届世界遗产大会审议并通过中国提交的“大运河”申遗申请。至此，“大运河”作为文化遗产正式列入世界遗产名录。

新华社发



2013年8月25日拍摄的新疆高昌故城大佛寺。

6月22日，中国与吉尔吉斯斯坦、哈萨克斯坦联合提交的“丝绸之路：起始段和天山廊道的路网”在卡塔尔首都多哈召开的第38届世界遗产大会上获准列入世界遗产名录。

新华社发

## 市中心医院： 提高礼仪素养和服务水准

□晚报记者 张擘

**本报讯** “在转创活动千人评议中，市民提出了市中心医院医生无医德、服务态度差，住院部停车收费不合理等问题。”日前，记者与转创办工作人员一起，带着市民提出的意见和建议走进市中心医院，跟踪采访其整改措施及整改成效。

**市民聚焦：**市中心医院医生无医德、服务态度差问题

**部门回应：**针对市民提出的问题，市中心医院从2014年开始加大教育力度，开展了实践医院精神大讨论活动，要求所有医务人员全面树立“团结守则、开拓创新、精益求精、务实奉献”的医院精神。此外，该院还开展了向好医生张军堂同志学习活动，要求所有医务人员弘扬以病人为中心的服务理念，使全院医务人员学有榜样，

赶有标兵，以此来提高全院医务人员的职业素质。同时，为了进一步树立医务人员可亲形象，彻底整改医务人员对患者冷漠、语言生硬等行为，该院还对医务人员进行了文明礼仪培训，使全院医务人员的礼仪素养和服务水准得到全面提高。

**市民聚焦：**市中心医院住院部停车收费不合理问题

**部门回应：**对于市民提出的问题，市中心医院本着方便患者的主导思想，对前来就医的患者在医院住院部停车场内停车不超过20分钟的可免收费用，超过时间的医院会严格按照市发改委批准的价格标准给予合理收费。同时，医院还加强了对外包服务项目社会化的管理和监督，公布外包服务项目公司的服务电话(0394—8521622)和医院监督电话(0394—8208193、8269180)，自觉接受广大患者的监督。

市中心医院院长刘炳介绍，该院通过以评促改、以评促纠、以病人需求为导向，以病人满意为标准，采取有力举措整治后，全院医务人员的服务意识明显增强，医疗服务行为得到进一步规范，群众满意度明显提升。今后，对于因服务态度冷漠而被患者投诉的医务人员，医院将按照有关规定对其进行严肃处理。

## 珍爱生命 预防溺水

市体育局市教育局联合开展主题宣传活动，提醒大家关注孩子暑期安全问题

□晚报记者 陈星羽

**本报讯** 6月19日，由市体育局和市教育局联合举办的以“珍爱生命 预防溺水”为主题的暑期宣传活动启动仪式，在市五一广场举行。

该活动相关负责人讲，今年以来，周口大闸附近已经发生3起学生溺水事故。目前，全市中小学已陆续放假，孩子们的安全成了家长最关心的问题。举行这个活动，就是提醒全社会共同关注孩子们的暑期安全问题，关心孩子们的成长，教会他们正确的游泳方法，以防溺水。

据了解，为了进一步加强宣传效果，市区各中小学分管安全问题的副校长参加了当日的启动仪式。市体育局和市教育局印发的10万份暑期安全知识手册，近日将全部发到市区各中小学的学生和家长手中。

## 国内出现首个 “工士”学位

相当于副学士级别

**本报综合消息** 6月20日，在湖北职业技术学院的毕业典礼上，1103名应届毕业生穿着学校统一定制的新学位服，按照正规的学位授予仪式，依次从院长和导师手里接过相当于本科副学士学位的“工士”学位证书。据悉，这是国内首所高职院校试水为高职高专层次的学生授予学位。

建立“工士”学位制度(试点)是湖北职院为推进现代职业教育体系进行的改革探索。它紧密结合目前高职教育生源多元化及学校实际，借鉴了国外和中国香港地区学位制度中设立第4层次学位即副学士学位的做法，为将来构建“工士—学士—硕士—博士”四级学位体系做准备。

“我们不能否认，专科层次高等职业教育同样也需要被测量和奖励学生的学习成绩，从这个意义上讲，它也应当有自己的学位。”设立“工士”学位的提出者、从事中外高等职业教育学位制度设计与比较研究的湖北职业教育发展研究院院长李梦卿说。

据介绍，获得学位的学生要求达到“三证”“四合格”。“三证”即在校期间获得执业资格证或技能资格证(中级)、英语等级证(三级)和计算机等级证。“四合格”是指思想道德素质合格、学业成绩平均在70分以上、毕业设计或调查报告合格、跟岗实习合格。

(谢湘)

深化转创  
狠抓落实